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Il s'agitd'une récurrence linéaire avec q E an converge vers lepointfixe
qui est

solution de a La E a t

En particulier si au O alors la suite estconvergente
Dans lesQCM ily a toujours

exactement une bonne réponse doncce
raisonnementsuffit
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Prenons A 42 et B 43 Alors sup AUB sup42,34 3

Mais min supA supB 2x supA supBI SH
max supA supB 3 supAl supB 6

Ceci suffit pour éliminer les 3mauvaises réponses

Si la suite converge alors la limite l satisfait l 3 Ça l 31 2 0 HÉ
On a du i I a 3 a 3 Ça
Ceci suggère d'essayer de montrer que lan est

croissante etmajorée
Montrons
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Dans 1an estcroissante et majorée donc elle converge Sa limite n'estpas 1 car
1 a etantcroissante Donc nlingan 2
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On a finsau lit II 3 E O

ftp.arkn fims II 3 6 ceci exclutlaletoption

Pour éliminer lesoptions dans la colonnede droite on peut utiliser des comparaisons

an k bn Off 3 Y a O exclut limstpan 6

et
ans en ff 3 Y b ex lut liginfan 14

Enplusd'exlure lesoptions fausses le raisonnement prouve la bonne réponse
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Comme les options sontdedegré 3 et qu'on nous donne 3racines la solution est

P E Z 3 Z 1 21 t 1 21

t 3 E 22 5

Z 222 5 t 322 62 15

E 5 EtMZ 15

On a laal EI a K Or Ék diverge donc an ne convergepas absolument

Mais an est une suite alternée

tant_KÉ It ke estdécroissante somme de 2suitesdécroissantes
Amsan O

Donc pa le critère de Leibniz Étau converge
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Contre exemple A t 2,24 et B E I D
Alors 2 infAkifB 1 et 2 supA 2 supB
Mais A B parexemple OEB mais OKA

Supposons festbijective et croissante
Soienty y ER telsque yKya

Onsaitque 3 X KEIR telsque y fix etya fla
Comme f est croissante et f x Ifla on a que X KXa
Mais f y etXa f lys

Ainsi Ky y er y Ky f y a f y
On a montréque j est croissante
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Onpeutaussiutiliser la forme polaire z é YER
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On a fesant limsan 2 0 Par larèglede ratio de limites desuite

beYI fate E 1
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Contre exemple an bn fh pour ne IN

Par le critère de Leibniz Efan etEion convergent simplement

Mais en anton h et on sait queÉÉ III diverge


